株式会社東京国際フォーラム

(所管局) 産業労働局

1 基礎情報 2023年8月1日現在

設立年月日		年月日	2003年4月4日				
所在地		在地	東京都千代田区丸の内3-5-1				
団体の使命			「世界をリードする都心型MICE施設」として、首都東京に相応しい催事を積極的に誘致・開催し、東京における更なる産業振興を図るとともに、企業として独立採算による強固な経営基盤を確立すること。 「都の政策連携団体」として、都民の貴重な財産である東京国際フォーラムを有効活用し、魅力あるイベントを自らが主催開催することを通じて、東京の顔である「大手町・丸の内・有楽町地区」をはじめとする近隣地域の賑わいを創出するとともに、東京の魅力を発信する拠点となること。				
事業概要			東京国際フォーラムのホール・会議室等の管理運営 東京国際フォーラムのサービス施設の管理運営 国際交流促進等のための催事の企画、制作、実施及びその受託 その他上記に附帯する一切の業務 「株式会社東京国際フォーラム定款第2条」より抜粋				
役 職 員 数		役員数	5 人	(都派遣職員	0 人	都退職者	2人)
		常勤役員数	4 人	(都派遣職員	0 人	都退職者	2人)
		非常勤役員数	1 人	(都派遣職員	0 人	都退職者	0人)
	常勤職員数		55 人	(都派遣職員	7 人	都退職者	2人)
	再雇用・ 非常勤職員数		0 人				
発行株式数		株式数	9,800 株				
資本金		本金	490,000 千円				
都持株数			5,000 株				
都持株比率		株比率	51.0 %				
			1,000 株	東日本旅客鉄道株式会社			
他の出資団体の 持株数			1,000 株	三菱地所株式会社			
			1,000 株	サントリーホールディングス株式会社			
			1,800 株	その他	4 団体	Z	
その他資産			なし				